韩国公布"2015年全国生育情况调查"结果

单身理由:男"没面包"女"没对象"



本报特稿 韩剧中高富帅的恋情总让 人艳羡,但在实际生活中,不少韩国男性因为 经济压力大而选择单身。韩国社会研究院 7 月 31 日公布"2015 年全国生育情况调查"结 果显示,男性受访者大多因经济问题维持单身。

研究院对韩国 839 名 30 岁至 44 岁的未婚人士进行调查。当被问及未成婚的理由时,41.4%的男性受访者的答案与经济能力不足相关。其中,10.9%的受访男性给出的理由是"收入不高",8.3%受访男性称自身"未解决住房问题",7.9%的男性称"担心婚后生活压力大",另有 5.7%、4.4%和 4.2%的男性分别回答"工作不稳定""没凑够婚礼经费"以及"没找到工作"。女性受访者中,回答"没遇上合适对象"的比例最大,为 32.5%;回答"没有结婚想法"的女性占 11%。只有 11.2%的受访

女性提及经济问题。

另一方面,相亲活动在韩国日益火爆。据 韩国《朝鲜日报》报道,韩国上班族中流行着 一种新的高效相亲方式——"午休相亲",即 利用短短1小时的午休时间来相亲约会。第 一次见面的两人可以把握午休时间好好聊一 聊,如果合不来,吃完午餐后,就分道扬镳;如 果印象不错,下班后可以将约会进行到底。

随着女性婚姻观念的逐渐转变,韩国婚恋信息市场上出现了男性数量反超女性的现象。韩国结婚信息公司 DUO5 月发表了 2006 年到 2015 年 10 年间会员信息的分析结果,2006 年男性会员所占比例为 44.8%,到 2015 年时却增加到了 52.1%。今年第一季度末网站会员的性别比率依旧男多女少,男性会员占 51.4%,女性会员占 48.6%。(钟和)

日本气象厅误报9级强震引混乱

或因雷击致观测信号出错

本报特稿 据日媒报道,日本气象厅1日发布了在东京湾发生里氏9.0级以上地震的紧急地震速报,随后又取消。受此影响,日本首都圈出现了电车一度停运等情况。事实上并没有发生地震,有分析认为或因雷击导致信号出错,气象厅正在对此进行调查。

日本气象厅称,当地时间1日下午5时9分左右发布了预测在千叶县富津市一带9分左右发布了预测在千叶县富津市一带发生最大震度(日本标准)为7的紧急地震速报,但因没有观测到摇晃而取消了预报。当时富津市一带上空出现雷雨云,日本气象厅认为有可能是观测点附近遭雷击产生的电流被错误识别为地震晃动。此外,当地时间下午5点12分左右还发布了预测震度为

5 弱以上的速报,随后也被取消。

由于误报,东京都营地铁、东武铁道、京 滨急行电铁等首都圈的部分铁路公司一度 停止电车运行,但均在1分钟后恢复运行。JR东日本和东京地铁因拥有独立的地震测量系统,没有受到影响。东京都政府大楼内也因紧急地震速报的自动广播而一度引起骚动,随后自动广播宣布"取消",3分钟后职员广播称:"刚才紧急地震速报是误报。"

日本紧急地震速报分"预报"和"警报" 两种。这次发布的是以铁路公司等为对象的 预报。与利用超过两处观测点数据的警报相 比,由于预报只根据一处观测点的数据,虽 发布更为迅速但准确度较差。 (钟鑫)

英国一项调查显示

通勤路上"占地儿太大"最惹人嫌

新华社上午电 你是乘公交出行的上班族吗?当身处拥挤的通勤车上,哪些行为会让人难以忍受?图书摘要手机程序 Joosr在英国的一项调查显示,最招人烦的通勤行为排行榜上位列前三的依次是在车上"占地儿太大"、在车上打电话和有人体味太重,分别有38%、36%和34%的调查对象把票投给

了这三个选项。此外,24%的人最烦有人在车上吃东西;17%的人最讨厌与其他乘车人对视,16%的人最讨厌陌生人找聊天——不过,这并不说明通勤族不喜欢交流,因为29%的受访者会埋怨通勤车上手机信号差,影响了他们上网或收发短信。所以,在通勤车上,默默地当个"小透明"比较好。



雅書

激流探险

WHITEWATER SLAUDM 浙江雅鲁澈流探险风景区/第四纪冰川遗址/源自爱斯基摩人鲁皮船

8公里惊艳峡谷 / 198米垂直落差 / 1000万方磅礴水量

中国區域多識透視所 副区地址:浙江省杭州市和萨县合村乡 厦区热线:0571-64396000、64397000 自實路线:长三角游客由杭州绕城西转入杭窗层通,於莆出口下层通后沿S16至分水镇,石转过分水江西石转, 行驶18公里后抵达台村乡景区,游客也可由柳庐县城经理渊俱,分水镇抵达景区,杭州至原区全程约98公里。



www.yalutour.com